

nr. 79/31.08.2018.

Proces verbal

Încheiat astăzi 31.08.2018 cu președintele
Adunării Generale a Acționarilor de Dezvoltare
Subcomunitară Apa Calambocă reprogramată
din lipsă de creșterea din data de 30.08.2018.

La lucrările Adunării Generale a Acționarilor de
Dezvoltare Subcomunitară Apa Calambocă din data de
31.08.2018 participă un număr de 50 membrii asociați din
totalul de 85, numărul fiind stabilit.

Domnul Daniel - Ștefan Comănușu, președinte al
Asociației de Dezvoltare Subcomunitară Apa Calambocă
prezintă spre aprobare Adunării Generale a Acționarilor
de Dezvoltare Subcomunitară Apa Calambocă ordinea
de zi a sesiunii

1. Prezentarea Raportului Administrativ pe perioada
activității economice-financiare a S.C. Compania de
Apă Târgoviște - Calambocă S.A;
2. Prezentarea Raportului Activității Financiare
Independente pe perioada la exercitiul financiar al anului
2017 al S.C. Compania de Apă Târgoviște - Calambocă S.A;
3. Proiect de hotărâre privind cuprinderea situațiilor
financiare aferente anului 2017 ale S.C. Compania de Apă
Târgoviște - Calambocă S.A care cuprind bilanțul, contul
de profit și pierdere, situația modificărilor capitalului
proprie, situația fluxurilor de trezorerie și Note Explicative

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea propunerii de repartizare a profitului realizat de S.C. Compania de apă Târgoviște Dâmbovița SA la 31.12.2014;

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Costului de Serviciu al serviciului de alimentare cu apă și de canalizare;

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea statutului adițional nr. 20 la Contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare;

7. Discuții

Se supune la vot ordinea de zi a sesiunii și este votată în unanimitate.

La punctul nr. 1. de pe ordinea de zi domnul Daniel Alăbeș Comănescu, președinte al Direcției de Dezvoltare Subcomunitară apă Dâmbovița din cadrul domnului Adrian Dumitrescu, director general al S.C. Compania de apă Târgoviște - Dâmbovița S.A. care dă citire Raportului Administratorilor privind activitatea economică - financiară a S.C. Compania de apă Târgoviște - Dâmbovița S.A.

La punctul nr. 2. de pe ordinea de zi domnul Adrian Dumitrescu, director general al S.C. Compania de apă Târgoviște - Dâmbovița S.A. dă citire Raportului Auditorului financiar independent cu privire la exercițiul financiar al anului 2014 al S.C. Compania de apă Târgoviște - Dâmbovița S.A.

La punctul nr. 3 de pe ordinea de zi' domnul Adrian Dumitru, director general al S.C. Compania de apă Târgoviște - Dâmbovița S.A. dă citire proiectului de hotărâre privind analiza situației financiare aferent anului 2014 al S.C. Compania de apă Târgoviște Dâmbovița S.A. care cuprinde bilanțul, Contul de profit și pierdere, situația modificărilor capitalului propriu, situația fluxurilor de dezasurare și alte explicații;

Alina fiind subiectă la acest punct, domnul Daniel Oficiu Comanescu, președinte al Asociației de Regalare către comunitatea apă Dâmbovița, spune spre aprobare punctul nr. 3 de pe ordinea de zi' și este votat în unanimitate.

La punctul nr. 4 de pe ordinea de zi', domnul Adrian Dumitru, director general al S.C. Compania de apă Târgoviște - Dâmbovița S.A., dă citire proiectului de hotărâre privind aprobarea propunerii de repartizare a profitului înregistrat de S.C. Compania de apă Târgoviște Dâmbovița S.A. la 31.12.2014

Domnul Constantin Șteie, președinte al localității Gatainga subsecție și subcabă cum se supune proiectul nr. 4

Domnul Adrian Dumitru, director general al S.C. compania de apă Târgoviște Dâmbovița S.A., și răspunde că, profitul net nerepartizat a fost de 8.482.369 lei, acoperirea pierderii contabile din anul precedent 285.662 lei din care scădem doar 2.482.000 lei,

menționează participarea 5% din lei' adunăm la a nu-a
rămases, 436.692 lei cota de participare a salariaților la
profit de 5% care s-au făcut promisiune, deci din
8.482.000 lei suma de 436.692 lei este inclusă în
profitul net.

Domnul Daniel Goaru, primar al localității
Căciulăș Măgureni și județul se subînțelege cu diferență
de 8.310.950 lei, unde ajung?

Domnul Adrian Dumitru, director general al S.C.
Compania de apă Târgoviște Dâmbovița S.A., îl informează
că suma de 8.310.950 lei este inclusă de către S.C. Compania
de apă Târgoviște Dâmbovița S.A. în costul acționarilor
majoritari care în maximum 5 zile trebuie să-
i întoargă succesi la S.C. Compania de apă Târgoviște
Dâmbovița S.A. sub un cost special numerar pentru
succesi.

De asemenea s-a menționat la acest punct domnul
Daniel Nicolae Comănescu, președinte al Asociației
de Dezvoltare Intercomunitară apă Dâmbovița, supune
spre aprobare punctul nr. 4 de pe ordinea de zi și
este notat în unanimitate.

La punctul nr. 5 de pe ordinea de zi domnul
Daniel Nicolae Comănescu îl dă cuvântul domnului
Bogdan Șterea, economist în costul Asociației de
Dezvoltare Intercomunitară apă Dâmbovița, care dă
cuvânt președintelui de ședință pentru aprobarea
Costului de Serviciu al serviciului de alimentare cu

apă și de canalizare.

Dezvoltând subținerile la acest punct, domnul Daniel
Oficiului Comănișcu, președinte al Asociației de Dezvoltare
Intercomunitară Apa Dâmbovița, se pune spre aprobare
punctul nr. 5 de pe ordinea de zi și este votat în unanimitate.

La punctul nr. 6 de pe ordinea de zi domnul Bogdan
Stoica, economist în cadrul Asociației de Dezvoltare
Intercomunitară Apa Dâmbovița, dă citire proiectului
de hotărâre privind aprobarea Actului Adțional nr. 20 la
Contractul de delegare a gestionării serviciilor publice
de alimentare cu apă și de canalizare.

Dezvoltând subținerile la acest punct domnul Daniel
Oficiului Comănișcu, președinte al Asociației de Dezvoltare
Intercomunitară Apa Dâmbovița, se pune spre aprobare
punctul nr. 6 de pe ordinea de zi și este votat în unanimitate.

La punctul nr. 7 de pe ordinea de zi domnul
Bogdan Stoica, economist în cadrul Asociației de
Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița, dă citire
proiectului de hotărâre privind aprobarea strategiei
de dezvoltare a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară
Apa Dâmbovița pentru Serviciul Public de Alimentare
cu apă și de canalizare pentru Anul de Operațiune - județul
Dâmbovița 2016 - 2023.

Doamna Teodora Anghelescu, primar al localității
Bogdan Stănișcu și subșef care este cel mai
important membru al Strategiei de Dezvoltare.

Domnul Bogdan Stoica, economist în cadrul

Asociației de Dezoltare Subcomunitară Apa Calabonda, și răspunde că cele mai importante obiective ale strategiei de Dezoltare sunt realizarea scopului pentru care a fost înființată asociația, adică asigurarea și extinderea serviciilor publice de apă și apă uzată și nu în ultimul rând să avem la final un operator foarte puternic lângă noi pentru că atunci și costurile vor scădea și prețul membrului cas de apă va scădea și populația va avea servicii de calitate la prețuri rezonabile.

De asemenea intervenții la acest punct domnul Daniel Căpălar Comănișeu, președintele asociației de Dezoltare Subcomunitară Apa Calabonda, spune după aprobarea punctului nr. 7 de pe ordinea de zi și este notat cu unanimitate.

De asemenea la punctul nr. 7 de pe ordinea de zi domnul Adrian Dumitru, director general al S.C. Compania de Apă Fărgoșă Calabonda S.A., aduce la cunoștință ordonanța nr. 8/23.08.2018 privind reglementarea unor măsuri fiscale: bugetului conform Legii 273 din Finanțele Publice care nu modifică și completările ulterioare, emise de către administrații - derivatele pot solicita inclusiv pentru asociațiile de dezoltare subcomunitare, de la Ministerul Finanțelor Publice în anul anul 2018 contractarea de suporturi din creșterea de privilegii înregistrați în contul curent general al

Prezentarea în limita sumei de 800.000 lei pentru asigurarea
profesională și/sau cofinanțată proiectelor financiate din
fonduri externe nerambursabile sucluse pentru cheltuieli
multigăzite asociate proiectelor.

Ordinea de zi fiind epuizată se ridică lucrările
Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Locală
Căminul din data de 31.08.2018.

Președinte,

dr. Ing. Daniel - Alcega Comanescu



Secretar,

Ing. Dragoș Alcega Comanescu